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ПРОТОКОЛ №8 

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету 

 

 

13 травня 2026 року м. Харків 

 

Загальна кількість членів організаційного комітету з проведення виборів 

ректора ХНАДУ – 15 осіб. 

Кількість присутніх членів організаційного комітету з проведення виборів 

ректора ХНАДУ 12 осіб: Михалевич Микола Григорович, Поваляєв Сергій 

Іванович, Ільїн Ярослав Вікторович, Рукавішніков Юрій Васильович, Костенко 

Юрій Олексійович, Ковцур Катерина Григорівна, Кузнєцова Аліна Віталіївна, 

Абдюханов Ірфан Йосипович, Нікітін Микола Васильович, Мощенок Василь 

Іванович, Шелкова Ірина Сергіївна, Воронов Роман Володимирович. 

Порядок денний: 

1. Розгляд подання про реєстрацію офіційних спостерігачів на виборах 

ректора ХНАДУ від кандидата на посаду ректора Холодова А.П.  

2. Розгляд подань про акредитацію спостерігачів від 2-х благодійних 

організацій на виборах ректора ХНАДУ. 

3. Про розгляд звернення кандидата на посаду ректора ХНАДУ 

Батракової А. Г. щодо організації додаткової зустрічі з потенційними виборцями 

університету у змішаному форматі на тему «Фахівець майбутнього: проблеми та 

перспективи підготовки», запланованої на 19 травня 2026 року. 

1. СЛУХАЛИ: 

Михалевича М.Г., голову організаційного комітету, який представив 

подання від кандидата на посаду ректора Холодова А.П. щодо реєстрації 

офіційних спостерігачів відповідно до “Положення про порядок організації 

роботи офіційних спостерігачів від кандидатів на посаду ректора на виборах 

ректора Харківського національного автомобільно-дорожнього університету”. 

На розгляд винесено кандидатури офіційних спостерігачів: 

– Говорова Ірина Миколаївна; 

– Ліпчанський Володимир Віталійович. 

ВИСТУПИВ: 

Абдюханов І.Й., який за результатами перевірки поданих документів 

зазначив, що документи Говорової І.М. відповідають вимогам п. 1.7 Положення 

в повному обсязі. Щодо Ліпчанського В.В. – у поданні відсутня заява про згоду 



на обробку персональних даних, що є обов'язковою вимогою відповідно до п. 1.7 

Положення. Абдюханов І.Й. запропонував зареєструвати обох спостерігачів за 

умови надання Ліпчанським В.В. відповідної заяви не пізніше ніж за 3 доби до 

дати виборів відповідно до п. 1.5 Положення. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

«за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

УХВАЛИЛИ: 

Зареєструвати офіційними спостерігачами від кандидата Холодова А.П.: 

– Говорову Ірину Миколаївну; 

– Ліпчанського Володимира Віталійовича. 

2. СЛУХАЛИ: 

Михалевича М.Г., голову організаційного комітету, який повідомив, що 

12 травня 2026 року до університету надійшли заяви про акредитацію 

спостерігачів від двох благодійних організацій: 

– Благодійної організації «Благодійний фонд сприяння захисникам 

України «БУДИНОК ГЕРОЯ»; 

– Благодійної організації «Благодійний фонд «ПІДТРИМКА ТА 

ЗАХИСТ». 

ВИСТУПИВ: 

Абдюханов І.Й., який зазначив, що чинне Положення про порядок 

акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на 

виборах ректора ХНАДУ передбачає участь виключно громадських організацій 

і не змінювалось з попередніх виборів. Оскільки благодійні організації не 

відповідають вимогам зазначеного “Положення про порядок акредитації та 

організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету”, їх 

акредитація як спостерігачів є неможливою. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

2.1 Щодо відмови в акредитації спостерігачів від Благодійної організації 

«Благодійний фонд сприяння захисникам України «БУДИНОК ГЕРОЯ»: 

«за» – 12 , «проти» – 0, «утримались» – 0. 

2.2 Щодо відмови в акредитації спостерігачів від Благодійної організації 

«Благодійний фонд «ПІДТРИМКА ТА ЗАХИСТ»: 

«за» – 12 , «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Відмовити в акредитації спостерігачів від Благодійної організації 

«Благодійний фонд сприяння захисникам України «БУДИНОК ГЕРОЯ» та 

Благодійної організації «Благодійний фонд «ПІДТРИМКА ТА ЗАХИСТ» у 

зв'язку з невідповідністю вимогам “Положення про порядок акредитації та 

організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора 

ХНАДУ”. 

3. СЛУХАЛИ: 

Михалевича М.Г., голову організаційного комітету, який доповів про 

надходження заяви від кандидата на посаду ректора Батракової А.Г. щодо 

організації додаткової зустрічі з потенційними виборцями університету у 

змішаному форматі на тему «Фахівець майбутнього: проблеми та перспективи 

підготовки» 19 травня 2026 року, для можливості проведення дебатів з 

кандидатом на посаду ректора ХНАДУ Холодовим А.П. Михалевич М.Г. 

зазначив, що кандидата Холодова А.П. було ознайомлено із заявою 12 травня 

2026 року, однак станом на 13 травня 2026 року відповіді від нього не надійшло.  

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: 

Абдюханов І.Й. запропонував винести лист на обговорення членів 

організаційного комітету та з'ясувати позицію кандидата Холодова А.П. 

Кузнєцова А.В. зазначила, що лист містить кілька різнопланових питань: 

додаткова зустріч з виборцями, проведення дебатів та запрошення випускників, 

які не є виборцями. Проведення дебатів не передбачено положенням, потребує 

регламенту та ведучого. Питання щодо організації тематичної конференції не 

належить до компетенції організаційного комітету. Запропонувала надати 

офіційний запит Батраковій А.Г. з проханням уточнити формат заходу. 

Воронов Р.В. підтримав позицію Кузнєцової А.В. та зазначив, що якщо 

захід є гостьовою лекцією або вебінаром – це індивідуальна агітаційна діяльність 

кандидата, яка не потребує затвердження організаційним комітетом. Якщо ж це 

дебати – питання належить до компетенції організаційного комітету та потребує 

згоди обох кандидатів. Запропонував уточнити у Батракової А.Г. бажаний 

формат заходу. 

Рукавішніков Ю.В. наголосив, що проведення дебатів потребує 

відповідного регламентуючого документа, якого наразі немає та розробити який 

до дня виборів не видається можливим. За відсутності такого документа 

організаційний комітет не має правових підстав для проведення заходу у форматі 

дебатів. 

Костенко Ю.О. зазначив, що перший абзац заяви відповідає положенню 

про проведення агітаційних заходів у межах встановленого строку. З метою 

дотримання рівних прав кандидатів запропонував надати аналогічну можливість 

проведення додаткової зустрічі з виборцями також кандидату Холодову А.П. 

Михалевич М.Г. підсумував обговорення: оскільки положення не 

передбачає обов'язкового проведення дебатів, а згоди від Холодова А.П. не 

надійшло, розглядати питання дебатів недоцільно. Запровоновано, обом 



кандидатам надіслати повідомлення про необхідність у додатковій зустрічі з 

виборцями та уточнити можливе бажання провести її спільно. 

На голосування було винесено питання щодо направлення офіційних 

повідомлень кандидатам на посаду ректора ХНАДУ з проханням уточнити 

бажання проведення додаткової зустрічі з виборцями, в тому числі спільно. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

«за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити направлення офіційних повідомлень кандидатам на посаду 

ректора ХНАДУ з проханням уточнити бажання проведення додаткової зустрічі 

з виборцями, в тому числі спільно. 

 

 
 

Голова організаційного комітету Микола МИХАЛЕВИЧ 

  

Секретар організаційного комітету Ірина ШЕЛКОВА 

 


